Srpen v Domově důchodců Lipová
Ve Sportovním areálu Českého Švýcarska v Krásné Lípě je možnost mimo jiné zahrát si minigolf. Jeli jsme si to tedy jednoho srpnového dne vyzkoušet. Na hřišti je 18 drah a téměř všechny jsme si vyzkoušeli. Každá klientka má svůj osobitý styl hry, takže jsme se nasmáli a pobavili se. Nechybělo občerstvení v tamní restauraci. Strávili jsme zde velmi příjemný den, všem vřele doporučujeme.     
 	 V úterý 20. srpna sloužil v našem domově mši p. arciděkan Pavel Procházka. Stává se již tradicí, že jednu srpnovou mši máme spojenou s koncertem mladých brněnských hudebníků. Zavítali k nám letos již po čtvrté zahrát a zazpívat náboženské písně. Hudební doprovod zajistili na klarinet, housle a violu. Protože už je známe, moc jsme se na jejich návštěvu těšili. Děkujeme p. arciděkanovi Pavlovi Procházkovi za zprostředkování koncertu.
[bookmark: _GoBack]V srpnu jsme mimo jiné navštívili opět Restauraci u Pytláka, kde si vždy dáme něco dobrého. Prošli jsme si Lipovou, podívat se, co je zde nového a jak je pěkně upravená. Zúčastnili jsme se také slavnostního předání ceny Vesnice roku Ústeckého kraje 2019. Akce se nám moc líbila a Lipové ze srdce gratulujeme k získání titulu. 

Mgr. Miroslava Hoštičková
ředitelka Domova důchodců Lipová
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