Koncem února jsme našim klientkám uspořádali masopustní odpoledne. V Domě dětí a mládeže v Rumburku jsme si vypůjčili některé kostýmy, nějaké jsme připravili vlastními silami a pár kousků bylo zapůjčeno i z Divadelního spolku z Velkého Šenova. Moc děkujeme za zapůjčení. Odpoledne se moc povedlo, kostýmy oblékly jak klientky, tak zaměstnanci a o zábavu a legraci nebyla nouze. 
Naše klientky také zavítaly na koncert Václava Neckáře do divadla ve Varnsdorfu. Připomněly si jak staré hity, tak i novější písničky. Koncert si moc užily a těší se na nějakou podobnou kulturní akci.
Oslavili jsme také MDŽ. V malém předstihu nám 7. března přišly zpestřit den svými písničkami děti z Dětského domova v Lipové v doprovodu svých vychovatelů. Vystoupení jsme si moc užili, navíc jsme si i pěkně popovídali. Děti klientkám donesly přáníčka k MDŽ, které samy vyrobily, a která jim udělala moc velkou radost. 
8. března našim klientkám přišel s květinami popřát k MDŽ i pan starosta Pavel Svoboda, tak jako každý rok. 
Protože se blíží Velikonoce, ráda bych jak za klientky, tak za zaměstnance popřála všem krásné prožití těchto krásných svátků. Věříme, že na Velikonoční pondělí zavítají tradičně koledníci i k nám do Domova důchodců Lipová, kde pro ně budeme mít připraveny sladkosti na koledu.

Mgr. Miroslava Hoštičková
ředitelka
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